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15 februari 2021 

Team 
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Onze referentie 

1688.86.509 

 Geachte heer Vos,  

  

Op uw verzoek geef ik hierbij onderstaande verklaring van uw belastbaar inkomen 

over 2010 en 2011 af. Voorafgaand deel ik u mee dat ik bevoegd ben om 

onderstaande verklaring namens de Nederlandse Belastingdienst af te geven. 

 

Situatieschets 

U bent in 2005 geëmigreerd naar Frankrijk. Voor de jaren 2010 en 2011 heeft u 

aangiften inkomstenbelasting/premie volksverzekeringen in Nederland gedaan. De 

door u ingediende aangiften zijn volledig door ons gevolgd. De hieronder 

genoemde inkomens over 2010 en 2011 zijn in Nederland belast met inkomsten-

belasting. U heeft over genoemde jaren geen premie volksverzekeringen en geen 

inkomensafhankelijke bijdrage Zorgverzekeringswet betaald.  

 

Belastbaar inkomen 2010 

 

Winst uit onderneming: 

Fiscale winst   €  37.191 

Af: zelfstandigenaftrek 1  - -7.222 

Af: MKB-winstvrijstelling 2  - -3.597 

Belaste winst uit onderneming  €  26.372 

 

Inkomsten uit eigen woning (EW): 

Huurwaardeforfait 3 €  962 

Af: betaalde rente op geldleningen EW  - -9.470 

Saldo inkomsten en aftrekposten EW  - -8.508  

 

Inkomen uit werk en woning (box 1)  € 17.864 

                                                

 
1 Ondernemersfaciliteit, forfaitair aftrekbaar bedrag indien voldaan wordt aan de wettelijke  
  voorwaarden.  
2 Ondernemersfaciliteit, aftrek van 12% van de winst (na zelfstandigenaftrek) die  
  belastingplichtige als ondernemer geniet. 
3 0,55% van de opgegeven waarde van de eigen woning te Frankrijk ad € 175.000. 

http://www.belastingdienst.nl/


 

Pagina 1 van 2 
 

Midden- en kleinbedrijf 

Kantoor Arnhem  

Datum 

15 februari 2021 

Onze referentie 

1688.86.509 

 
 

Inkomen uit werk en woning (box 1) € 17.864  

 

Voordeel uit sparen en beleggen (box 3):  

Gemiddelde bezittingen minus schulden €  54.516 

Af: heffingvrij vermogen  -  -41.322 

Af: kindertoeslag  - -8.286 

Grondslag berekening voordeel  €  4.908 

 

Voordeel uit sparen en beleggen: € 4.908 x 4% - 196 

 

Verzamelinkomen volgens ingediende aangifte   €  18.060 

 

Bij het opleggen van de aanslag zijn de uit voorgaande jaren verrekenbare 

verliezen in box 1 in aanmerking genomen. Dit betreft een verlies uit het jaar 

2009 dan niet naar de aan 2009 voorafgaande jaren terug gewenteld kon worden. 

Daardoor is het belastbaar inkomen lager dan het door u aangegeven inkomen.  

 

Inkomen uit werk en woning (box 1) volgens aangifte  €  17.864 

Af: verrekenbare verliezen box 1   - -9.786 

Belastbaar inkomen box 1  €  8.078  

 

Hierover was u aan inkomstenbelasting verschuldigd:  

Inkomstenbelasting box 1: € 8.078 x 2,3% €  185 

Inkomstenbelasting box 3: € 196 x 30%  - 58 

Totaal inkomstenbelasting  €  243 

Af: algemene heffingskorting  - -137 

Af: arbeidskorting  - -103 

Te betalen inkomstenbelasting/premie volksverzekeringen € 3 

 

Aangezien het door u verschuldigde bedrag lager is dan de wettelijk vastgestelde 

aanslaggrens van € 44 heeft u een nihilaanslag ontvangen over 2010.  

 

Belastbaar inkomen 2011 

 

Winst uit onderneming: 

Fiscale winst   €  51.972 

Af: investeringsaftrek  - -2.464 

Af: zelfstandigenaftrek 4  - -7.266 

Af: meewerkaftrek 5 - -630 

Af: MKB-winstvrijstelling 6  - -4.994 

Belaste winst uit onderneming  €  36.618 

 

Inkomsten uit eigen woning (EW): 

Huurwaardeforfait, door u aangegeven €  1.787 

Af: betaalde rente op geldleningen EW  - -10.917 

Saldo inkomsten en aftrekposten EW  - -9.130 

 

Inkomen uit werk en woning (box 1)  € 27.488  

                                                

 
4 Ondernemersfaciliteit, forfaitair aftrekbaar bedrag indien voldaan wordt aan de wettelijke  
  voorwaarden.  
5 Ondernemersfaciliteit, aftrek van 1,25% van de winst (na aftrek investeringsaftrek) indien  
  partner tot 525 uur meewerkt in de onderneming. 
6 Ondernemersfaciliteit, aftrek van 12% van de winst (na zelfstandigenaftrek) die  
  belastingplichtige als ondernemer geniet. 
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Inkomen uit werk en woning (box 1)  € 27.488 

 

Voordeel uit sparen en beleggen (box 3):  

Gemiddelde bezittingen minus schulden €  54.032 

Af: heffingvrij vermogen  -  -41.570 

Af: kindertoeslag  - -8.337 

Grondslag berekening voordeel  €  4.125 

 

Voordeel uit sparen en beleggen: € 4.125 x 4% - 165 

 

Verzamelinkomen volgens ingediende aangifte   €  27.653 

 

Hierover was u aan inkomstenbelasting verschuldigd:  

Inkomstenbelasting box 1:  

- € 18.628 x 1,85%  €  344 

- € 8.860 x 10,8%  - 956 

Totaal inkomstenbelasting box 1  €  1.300 

Inkomstenbelasting box 3: € 165 x 30%  - 49 

Totaal inkomstenbelasting  €  1.349 

Af: algemene heffingskorting  - -112 

Af: arbeidskorting  - -85 

Te betalen inkomstenbelasting/premie volksverzekeringen € 1.152 

 

Meer informatie 

Ik vertrouw erop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben. Indien u over 

deze brief nog vragen of opmerkingen heeft dan kunt u mij bereiken op het in het 

briefhoofd genoemde doorkiesnummer of emailadres.   

 

   
 


